
Tisoč dovoljenj
LANI JE BILO na območju občine Ljubljana-šiška izda-
nih več kot tisoč lokacijskih dovoljenj za gradnjo raznih
objektov. Zanimivo je, da je večina lokacijskih gradbenih
dovoljenj v rokah občanov, ki nameravajo graditi indivi-
dualne stanovanjske hiše.

Oglejmo si te podatkc:
»Velegradbišče« v šišenski komuni je soseska 6, kjer

ho zgrajenih kar 2900 stanovanj. Gracfijo tudi nekaj blo-
kov in stolpnico ob CeJovški cesti in v Šentvidu, da bo
340 občanov dobilo ključe novih stanovanj.

Največ individualnih gradenj je predvidenih na ob-
močju naselja Vižmarje—Brod, in sicer okroglo 400. Sle-
dijo Gunclje s 60, del naselja Vižmarje 60, Vodnikovo na-
selje 25, Podutik 20, naselje za gostilno Jelen v Vižmarjih
15. Več kot sto in še nekaj individualnih hiš bo to pomlad
zraslo v Zgornjih in Spodnjih Pirničah, v Preski, Medvo-
dah, Smledniku. Tacnu, Vodicah in drugih naseljih s te ali
one strani Save, ko teče skozi občino Ljubljana—šiška.

Predvideno je tudi, da bodo letos začeli graditi ob
Celovški cesti še štiri stolpnice in sosesko 7 s 1800 sta-
novanjskimi objekti.

Vendar to še ni vse! Za individualno gradnjo bodo
letos pripravljene soseske Koseze in Draveljska gmajna
v mestnem ter soseska Medvode—Svetje zunaj mestnega
območja občine.

Soseska Koseze obsega področje od Podutiške ceste
do Ledarske ulice in meri približno 45 ha. Ta soseska je
že delno pozidana.

Soseska Draveljska gmajna leži ob Kamnogoriški cesti
in meri približno 25 hektarov.

Velja pa omeniti, da je na področju obeh sosesk neko-
liko visoka talna voda in zato je nosilnost tal manjša,
vendar še vedno primerna za gradnjo individualnih eno-
družinskih hiš.

Cesta. Tudi ta je prcdvidena za povezavo obeh sosesk
z mestom in svetom. Ta cesta bo tekla približno v višini
Ledarske ceste prek Vodnikove med soseskama 6 in 7,
kjer bo imela priključek na Celovško cesto.

Preskrba. Novi prebivalci teh sosesk bodo lahko dobili
vse poleg nove postaje lokalnega mestnega prometa, kjer
bodo novi objekti za preskrbo potrošnikov, in sicer ob
novi, prej omenjeni cesti med obema soseskama.

To so načrti, ki iz dneva v dan dobivajo svojo realno
podobo. Toda: ali je upravičena bojazen, da bi neučakani
investitorji pričeli pripravljalna dela za gradnjo prej, pre-
den bi bili potrjeni zazidalni načrti in načrti za napeljavo
komunalnih vodov? Upajmo da ne in da vsak, ki komaj
pričakuje, kdaj bo zasadil kramp za zidanje lastne hiše,
raje počaka dan ali dva, ko bo vse zapisano črno na belem,
kot pa, da bi njegova samovolja ogrozila načrtno reševanje
stanovanjskega vprašanja v prid skupnosti in v njegovo
lastno dobro.


